

СЕЗОН ОТКРЫВАЕТ

БОЛЬШОЙ ТЕАТР КУКОЛ

— Сегодня вечером спектаклем для взрослых «Клоп», созданным по сатирической комедии Маяковского, мы начнем 51-й сезон, — сказал корреспонденту «Вечернего Ленинграда» главный режиссер театра народный артист РСФСР Виктор Сударушкин. — Уже в ближайшее время нашему коллективу предстоят ответственные гастроли: с 1 сентября будем выступать в Москве.

Первой премьерой сезона станет спектакль для взрослых «Петербургские фантазии». В его основу положены произведения Достоевского и Гоголя. Будущей весной, когда вся страна будет праздновать 60-летие Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина, покажем детворе новый спектакль «Сказка о потерянном времени» по одноименной пьесе известного ленинградского драматурга Е. Шварца.

В новом сезоне коллектив продолжит ставшее уже традиционным творческое сотрудничество с трудящимися производственных объединений, с сотрудниками научных учреждений, с самодеятельными театрами и студиями кукол Сланцевского района Ленинградской области.